



V Trenčíne, dňa 16.3.2022

Všetkým záujemcom

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov – Žiadosť o vysvetlenie SP – 9,10

### Označenie verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ	<b>Fakultná nemocnica Trenčín, Legionárska 28, 911 71 Trenčín</b>
Predmet zákazky:	<b>Stavebné úpravy - Kompletná rekonštrukcia lôžkovej časti OAIM FN Trenčín</b>
Typ zákazky a postup:	Podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhoviska (§112-114 ZVO)
Vyhlásené a publikované	Vo Vestníku VO č. 57/2022 zo dňa 25.02.2022 pod. č. 15080 - WYP

Verejný obstarávateľ na základe žiadosti o vysvetlenie poskytuje záujemcom nasledovné vysvetlenie.

#### Otázka 9-1

Chápeme teda správne z Vášho vysvetlenia č. 8 , že ak má objednávateľ právo zadržať sumu 5 % z celkovej hodnoty diela.. toto právo nemusí využiť ?

Vie nám verejný obstarávateľ jasne zdefinovať u akého uchádzača-dodávateľa diela toto právo využije a u akého uchádzača-dodávateľa diela prípadne toto právo nevyžije.?

Ako teda zabezpečí verejný obstarávateľ dodržanie znenie zákona o VO - Podľa § 10 Základné povinnosti verejného obstarávateľa a obstarávateľa ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní musia verejný obstarávateľ a obstarávateľ dodržať princíp rovnakého zaobchádzania, princíp nediskriminácie hospodárskych subjektov, princíp transparentnosti, princíp proporcionality a princíp hospodárnosti a efektívnosti ?

#### Odpoveď 9-1:

Uvedené právo využije verejný obstarávateľ (objednávateľ) vždy bez ohľadu na úspešného uchádzača vo verejnom obstarávaní (vysúťažného zhotoviteľa diela).

#### Otázka 10-1

V zadaní VZT chýba pri položke 1.45 množstvo mernej jednotky.

1.45 Demontáž pôvodnej prírodnej jednotky, komplexu čistého filtračého dielu a príslušenstva v rušených murovaných komorách 1.PP - odborný odhad hod.

Žiadame o doplnenie výkaz výmer.

#### Odpoveď 10-1:

Jedná sa o administratívny omyl.

pol. 1.45 - m.j.- hod., množ. m.j. 12 hodín

pol. 1.46 - m.j.- % , množ. m.j. 20%

Upravený výkaz výmer je prílohou tohto vysvetlenia a zároveň ho verejný obstarávateľ zverejňuje aj v rámci dokumentov k verejnému obstarávaniu v systéme Josephine.



Verejný obstarávateľ upozorňuje, že údaje, ktoré boli ku dňu 16.3.2022 poskytnuté týmto vysvetlením, musia byť zohľadnené v relevantných dokumentoch predložených ponúk, ktorých sa to v zmysle Súťažných podkladov týka, v súlade s informáciami uvedenými v tomto vysvetlení súťažných podkladov.

S pozdravom,

Ing. Michal Plesník  
Zodpovedná osoba verejného obstarávateľa

Príloha č. 1: VZT 742N-0vv bez cien-úprava-1